

志参加。在精彩纷呈的演出中，老同志以合唱、重唱、民族舞、国标舞、现代舞、民乐合奏、诗歌朗诵等各式各样的表演形式，尽情讴歌为实现伟大“中国梦”的向往。我校 38 位离退休老同志以大合唱的形式，演唱了《南泥湾》和《祖国不会忘记》两首歌曲，表达了共筑中国梦，欢歌乐晚年的喜悦心情。利用这次演出活动提供的平台，各高校的离退休老同志们相互学习交流组织开展活动的经验，不仅增进了友谊，而且对各高校今后开展离退休老同志的文艺活动起到了积极的促进作用。



竞争激烈 勇夺奖杯
——记交大木兰健身舞队参加
北京市民广场健身舞总决赛

王秀英 王凤至

2013 年 6 月 16 日由北京第九届体育节组委会主办的北京市民广场健身舞总决赛在地坛体育馆举行。

参加总决赛的是经基层各区、县选拔出的代表队，共有 41 支代表队参加。我校木兰健身舞队由王凤至等 16 人，代表海淀区参加了老年组比赛，参赛的项目是我队今年新推出的中华民族韵律操《爱我中华》。

演出时队员们身着蒙、藏、维等民族服装，以最饱满的激情，在《爱我中华》的主旋律伴奏下跳起了由藏族舞、傣族舞、蒙古族舞、佤族舞、朝鲜族舞、维吾尔族舞、彝族和汉族舞蹈组成的民族韵律操，整个舞蹈既热情奔放，又极具民族特色，充分体现了全国各族人民对祖国的热爱。队

**我校离退休老同志参加教育部庆建党
92 周年文艺汇演**

6 月 20 日上午，我校离退休舞蹈队的 15 位老同志参加了由教育部离退休干部局主办的“教育部在京老同志庆祝中国共产党成立 92 周年文艺汇演”。演出的舞蹈《洗衣歌》是一个表现军民团结和民族团结的藏族风格的舞蹈，老同志们以饱满的热情，欢快风趣的舞蹈动作，充分表达了离退休老同志爱党爱国、奋发向上的精神风貌。



员们的出色表演，赢得了在场观众的热烈掌声，并获得了比赛的最佳活力奖。通过这次北京市民广场健身舞的比赛，使我们更加认清了健身的重要意义，激发了大家健身锻炼的热情。我健身、我快乐、我健康、我长寿。只有坚持锻炼才能拥有健康；只有拥有健康才能拥有美好世界。

简 讯

●5 月 26 日晚，由宣传部、学工部、研工部、校团委、校工会、离退休工作处共同主办，广播台承办的“情系中国梦”——北京交通大学“中华诵·春之声”朗诵艺术晚会在小剧场举行。佟景才、纪艳玲、李淑华；林玳玳、李玉英、郭伟节、陶和荫分别代表离退休教职工献上精彩朗诵表演。

●6 月 2 日，我校离退休教师王国栋等 5 人参加了在学生活动中心小剧场举办的“交大京剧活动 60 周年专场汇报演出”，并献上 8 个精彩节目。



**共筑中国梦
欢歌庆七一**

中共北京交通大学离退休党委主办
2013 年 第 3 期 (总第 36 期)
7 月 13 日出版

共筑中国梦 欢歌庆七一

---离退休党员庆祝中国共产党成立 92 周年文艺演出圆满完成

【本报讯】6 月 27 日上午，天佑会堂里歌声嘹亮，离退休老党员们欢聚一堂，用精彩的文艺节目，为中国共产党建党 92 周年献礼。校党委副书记兼纪委书记颜吾仞、副校长陈峰、校党办主任



任吴萱、校办主任王王从、党委组织部部长文海涛、党委宣传部部长蓝晓霞、党委统战部部长李彤、人事处处长许安国及各二级党组织负责人观看了演出。陈峰副校长致辞，他对此次演出表示热烈祝贺，对大力支持离退休工作的二级单位表示衷心感谢，对离退休老党员提出寄语，希望大家在学校事业发展中继续发挥自己独特的优势和作用，并鼓励广大离退休老同志为实现“中国梦”贡献智慧力量。

文艺演出在颜书记与离休老党员共同演唱的《革命人永远是年轻》的歌声中拉开了序幕。随后，老党员用大合唱、诗歌联唱、秧歌舞、藏族舞等文艺形式表达了对党的忠诚、对生活的热爱。

演出期间，主持人分别对 88 岁高龄的离休老干部代表孙永春、81 岁高龄的老教授代表田翠云和工人代表吴贵钱进行了采访。三位老党员畅谈了自己对“中国梦”的理解和认识，表示“中国梦”就是要实现国家富强、民族振兴、人民幸福，我们老党员愿与梦齐飞，为实现“中国梦”贡献自己的力量。

最后，演出在大合唱《红旗颂》的歌声中圆满结束。

【编者按】国家富强、民族振兴、人民幸福，这是国家的梦，也是国人的梦。中国梦并不遥远，它就藏在“学有所教，劳有所得，病有所医，老有所养，住有所居”的希冀里。本报特邀请老党员老同志畅想“中国梦”，描绘新篇章。

中国梦

钱万里 纪艳玲 李淑华

载歌载舞欢庆建党 92 周年，满怀豪情畅谈中国梦。中国梦带给我们多少遐想，中国梦带给我们多少憧憬，中国梦带给我们多少希望，中国梦带给我们多少激情。中国梦一定会带给我们晚年幸福的人生！中国梦是国家富强的梦，中国梦是民族复兴的梦，中国梦是社会和谐梦，中国梦是人民幸福的梦，中国梦更是我们老同志的梦！向着美好的未来，我们与梦齐飞，让我们共同托起民族复兴的中国梦！